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СТОРІТЕЛІНГ В ОСВІТІ
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На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Наталі Каммінс «У світі
з короткою концентрації уваги перемагає найкраща історія».

У ній  зазначається, що коли студенти стають оповідачами, а не пасивними
одержувачами  знань,  навчання  проходить  набагато  краще.  Сторітелінг
важливий у бізнес-освіті. Студентам потрібні навички розповіді історій, щоб
переконувати та впливати, а педагогам – щоб подолати відстороненість,
зацікавити  слухачів.  Замість  пасивного  засвоєння  теорії,  студенти
практикують її. Це працює в різних дисциплінах та культурах і допомагає
глибше осмислити предмет, а не просто запам’ятовувати. Розповідь історій
є частиною системи оцінювання, яку застосовує Наталі, а використання для
цього ГШІ зробило процес підготовки оповідань більш доступним та менш
витратним.   Йдеться  про  підготовку  10-12-хвилинної  командної
презентації-сторітелінгу в аудиторії, де студенти створюють бізнес-історію
з  чітким  початком,  поворотним  моментом  та  висновками,  а  ШІ
використовується  для  мозкового  штурму,  генерації  варіантів  фреймінгу,
метафор, вступу. При цьому кінцевий продукт має бути власним надбанням
здобувачів  освіти.  Послідовність  дій  така:  моделювання  результатів
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оцінювання,  визначення  формату  роботи  з  ГШІ   для  дослідження  та
вигадування історії, перетворення ідей на повноцінну історію, яку можна
розказати,  доповнення  її  візуальними  та  емоційними  елементами,
презентація та її  обговорення. Основний зворотний зв’язок надходить від
викладача,  оскільки  це  завдання  –  оцінюване.  Він  зосереджується  на
характеристиці  чіткості  ідей,  глибині  теоретичного  розуміння  та  тому,
наскільки  ефективно  студенти  використовували  візуальні  чи  символічні
елементи  для  передачі  управлінських  концепцій,  закладених  у  їхній
розповіді. Поетапний дизайн оцінювання робить навчання видимим, ранні
презентації з низькими ставками дають учням простір для експериментів та
удосконалення своїх навичок перед остаточним оцінювальним завданням,
демонструє їхній прогрес у навчанні. Коли студенти розповідають історії,
теорія оживає, навчання стає цікавішим, захоплює. адже і в бізнесі і в освіті
перемагає найкраща історія.
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